

26 January Speech In Urdu

معزز مہمان خصوصی ، معزز پرنسپل ، اساتذہ ، والدین اور میرے تمام عزیز دوست۔ آپ سب کو صبح بخیر۔ آج میں یوم جمہوریہ کے بارے میں کچھ الفاظ کہنے جا رہا ہوں جو تمام ہندوستانی شہریوں کے لئے ایک خاص دن ہے اور آپ سب کو جمہوریہ مبارک کی بہت مبارکباد دیتا ہے۔ اس سال ہم ہندوستان کا 72 واں یوم جمہوریہ منا رہے ہیں۔ ہم 1950 سے ہر سال 26 جنوری کو یوم جمہوریہ مناتے ہیں کیونکہ اس دن ہندوستان کو جمہوری جمہوریہ ملک قرار دیا گیا تھا اور ہندوستان کا آئین نافذ ہوا تھا۔ یوم جمہوریہ کی اہم تقریبات صدر مقام ہند کی موجودگی میں قومی دارالحکومت نئی دہلی میں راجپوت میں منائی گئیں۔ صدر مملکت نے قومی پرچم لہرایا اور یوم جمہوریہ تقریر سے قوم سے خطاب کیا۔ ہندوستان کے وزیر اعظم ، امرجیوان جیوتی ، ہندوستان کے دروازے پر قربان بھارتی فوجیوں کو پھولوں کی خراج تحسین پیش کرتے ہیں۔

ہندوستان کو ۱۹۴۷ میں ۱۵ اگست کو آزادی ملی اور ڈھائی سال بعد وہ جمہوری جمہوریہ بنا۔ ہندوستان میں یوم جمہوریہ تاریخ کی بہت اہمیت رکھتا ہے کیونکہ یہ ہمیں ہندوستانی آزادی پسندوں کی ہر جدوجہد کے بارے میں بتاتا ہے۔ اس موقع پر ، شہداء اور ہیروز ، جنہوں نے ملک کے لئے جانوں کا نذرانہ پیش کیا ، کو ایوارڈ سے نوازا جائے گا۔ یوم جمہوریہ پریڈ ، اس جشن کا ایک نمایاں اور چشم کشا عنصر ہے کیونکہ اس میں ہندوستان کی دفاعی صلاحیت ، ثقافتی اور معاشرتی ورثہ کی نمائش کی گئی ہے۔ ہر ریاست ان کی ثقافت کو پیش کرتی ہے۔ فوج ، فوج اور تمام قوتیں ہندوستان کی ثقافت اور روایت کو ظاہر کرنے کے لئے پریڈ میں حصہ لیتی ہیں۔ ہم کسی دوسرے ملک سے آئے ہوئے مہمان کو بھی مدعو کرتے ہیں۔ اس سے ہماری "ایتھی دیوو بھاوا" کی روایت ظاہر ہوتی ہے۔ ہندوستان کا صدر ، جو ہندوستانی مسلح افواج کے چیف کمانڈر ہیں۔

جمہوریہ کا مطلب ہے کہ ملک میں بسنے والے لوگوں کی اعلیٰ طاقت اور صرف عوام کو ہی حق حاصل ہے کہ وہ اپنے نمائندوں کا انتخاب ایک سیاسی رہنما کی حیثیت سے ملک کو صحیح سمت میں لے جانے کے لئے منتخب کریں۔ لہذا ، ہندوستان 26 جنوری 1950 کے بعد ایک جمہوری ملک ہے ، جہاں عوام اپنے قائدین کو صدر ، وزیر اعظم ، وغیرہ کے طور پر منتخب کرتے ہیں۔ ہمارے عظیم ہندوستانی آزادی پسندوں نے ہندوستان میں "پورن سووراگ" کے لئے بہت جدوجہد کی ہے۔ ہم اپنے ملک کے خلاف ان کی قربانیوں کو کبھی فراموش نہیں کرسکتے ہیں۔ ہر موقع پر ، قومی تقریب منایا جاتا ہے ، جس میں بہت خوشی اور مسرت کے ساتھ پروگرام کو رنگین اور یادگار بنادیا جاتا ہے۔ ہم سب کو اپنی قوم کی خودمختاری کو برقرار رکھنے کا حلف اٹھانا چاہئے۔ یہ خودمختاری انمول ہے۔ ان شائستہ الفاظ کے ساتھ ، میں "جئے ہند ، جئے بھارت" کے الفاظ کے ساتھ جھنڈے کے سامنے سر جھکاتا ہوں۔ شکریہ